



В Соль-Илецком городском округе проводится проверка по факту обнаружения костных останков человека



Вечером 3 июля 2019 года в поле недалеко от поселка Учхоз обнаружены фрагменты костных останков предположительно человека. По данному факту Соль-Илецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 3 июля 2019 года местные жители обнаружили скелетированные фрагменты человека (череп, ребра и кости).

Человеческие останки направлены для судебно-медицинского исследования, установления времени нахождения в месте обнаружения, возраста человека, пола, возможной причины смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1370190/folder/1048783>